
                                                

                                                                                                                                               Zagreb, 9.5.2014. 

Parlament mladih 

   Ljubljana, 30.-31.5.2014. 

 
 
Poštovani,  
 
Zahvaljujemo Vašoj školi na sudjelovanju na natječaju za srednje škole „Vode u slivu rijeke 
Save – razvoj i zaštita“ i čestitamo na postignutom uspjehu. Scenarij za crtani film koji su 
izradili učenici Vaše škole uvršten je među 7 najboljih scenarija. Ovim putem pozivamo 
članove tima koji je izradio scenarij da zajedno s mentorom oforme tim učenika koji će 
sudjelovati na Trećem sastanku Parlamenta mladih.  
 
Treći sastanak Parlamenta mladih sa sliva rijeke Save održat će se 30.-31.5.2014. u Ljubljani, 
Republika Slovenija. Sastanak se održava u okviru obilježavanja Dana Save, a zamišljen je 
kao platforma koja će okupiti 40-ak učenika srednjih škola iz Slovenije, Hrvatske, Srbije te 
Bosne i Hercegovine. Cilj je upoznati učenike s uređenjem, korištenjem i zaštitom vodnih 
resursa u slivu Save kao i omogućiti im da sudjeluju u raspravi o prioritetima u pogledu 
korištenja i zaštite vodnih resursa. Cilj je, također, upoznati se sa vizijom mladih kada su u 
pitanju navedene teme. Pored predstavljanja scenarija za crtani film, na ovogodišnjem 
sastanku Parlamenta mladih učenici će sudjelovati u orijentacijskom trčanju te u debati na 
temu iz područja razvoja i zaštite voda na engleskom jeziku.  
 
Svaku školu predstavljat će tim od 5 učenika u čijoj će pratnji biti 1 profesor. Ljubazno 
molimo da nam do 16.5.2014. pošaljete popis učenika i profesora koji će zastupati Vašu 
školu, kao i kontakt podatke profesora (e-mail adresu i broj mobitela). 
 
Vjerujemo da će predstavnici Vaše škole aktivno sudjelovati u radu Parlamenta mladih i 
ostvariti dragocjen doprinos u ostvarivanju njegovih ciljeva.  
 
S poštovanjem, 
 

                                                                                      
                                                                                    dr. Dejan Komatina  
                                                                                  Tajnik Savske komisije 
 
 Privitak:  

• rezultati natječaja za srednje škole „Vode u slivu rijeke Save – razvoj i zaštita“  
• nacrt programa Trećeg parlamenta mladih  


